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SVOZ  NEBEZPEČNÉHO  ODPADU 
V ROCE 2017

Nebezpečné složky komunálního odpadu a pneumatiky:

- baterie, akumulátory, chemikálie, léky, zbytky barev, rozpouštědel, ředidel, olejů a mazadel, televizory, monitory, 
  zářivky, chladničky a mrazničky, pneumatiky apod.

Sběr se uskuteční:
v sobotu 8. dubna 2017 a v sobotu 7. října 2017 na stanovištích:

 8,00 - 9,00 hod               ul. Strmá - u bývalého společenského domu

 9,00 - 10,00 hod  ul. Opavská - u autobusového nádraží

10,00 - 11,00 hod  Luhy - u obchodu

Občané se dostaví s odpady v určenou dobu na stanoviště, kde je předají pověřeným pracovníkům společnosti SMOLO
HB s.r.o. Odpady budou roztříděny podle druhu a způsobu likvidace do jednotlivých nádob.

SVOZ   VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU
V ROCE  2017

Objemným odpadem je:

- vyřazený nábytek, lina, staré koberce, kočárky, matrace, umyvadla apod.

Termíny svozu              8. 4. 2017   Stanoviště kontejnerů

8:00 – 9:00     ul. Nerudova – u panelových domů mezi garážemi
9:00 – 10:00     ul. Masarykova - u hřbitova
10:00 – 11:00     ul. Opavská - u panelových domů č.p. 481, 482
11:0 – 12:00     Luhy - u obchodu

  22. 4. 2017   
8:00 – 9:00     ul. Příčná – u Senior domu
9:00 – 10:00     ul. Leskovská - u okálů
10:00 – 11:00     ul. Svobody - u č.p. 519
11:00 – 12:00     Luhy - u bytovky č.p.146

  29. 4. 2017

8:00 – 9:00     ul. Tyršova – městská tržnice u č.p. 465                                                                                         
9:00 – 10:00     ul. Opavská - křižovatka s ul. Svobody u č.p. 486
10:00 – 11:00     ul. Jiráskova - křižovatka s ul. Polní u č.p. 120
11:00 – 12:00     ul. Nová - dolní část u č.p. 457
12:00 – 12:30     Bělidlo

  6. 5. 2017
8:00 – 9:00     ul. Národní - u č.p. 503
9:00 – 10:00     ul. Sokolovská - u bývalých Sběrných surovin
10:00 – 11:00     ul. Strmá – u bývalého spol. domu
11:00 – 12:00     Luhy- vedle Areálu mladých

U každého svozu bude vždy řidič a zaměstnanec společnosti Služby města Horní Benešov s.r.o., kterým je nutné odpad předat.
Do kontejnerů se nesmí odkládat odpady, které obsahují nebezpečné složky a rovněž veškerá vyřazená elektrozařízení 
a osvětlovací zařízení, kdy sběr a svoz  těchto odpadů bude proveden v jiných termínech.
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SVOZ   VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU
V ROCE  2017

Objemným odpadem je:

- vyřazený nábytek, lina, staré koberce, kočárky, matrace, umyvadla apod.

Termíny svozu               30. 9. 2017  Stanoviště kontejnerů

8:00 – 9:00     ul .Nerudova – u panelových domů mezi garážemi
9:00 – 10:00     ul. Masarykova - u hřbitova
10:00 – 11:00     ul. Opavská - u panelových domů č.p. 481, 482
11:0 – 12:00     Luhy - u obchodu

  7. 10. 2017   
8:00 – 9:00     ul. Příčná – u Senior domu
9:00 – 10:00     ul. Leskovská - u okálů
10:00 – 11:00     ul. Svobody - u č.p. 519
11:00 – 12:00     Luhy - u bytovky č.p.146

  14. 10. 2017

8:00 – 9:00     ul. Tyršova – městská tržnice u č.p. 465                                                                                          
9:00 – 10:00     ul. Opavská - křižovatka s ul. Svobody u č.p. 486
10:00 – 11:00     ul. Jiráskova - křižovatka s ul. Polní u č.p. 120
11:00 – 12:00     ul. Nová - dolní část u č.p. 457
12:00 – 12:30     Bělidlo

  21. 10. 2017
8:00 – 9:00     ul. Národní - u č.p. 503
9:00 – 10:00     ul. Sokolovská - u bývalých Sběrných surovin
10:00 – 11:00     ul. Strmá - u bývalého spol. domu
11:00 – 12:00     Luhy- vedle Areálu mladých

U každého svozu bude vždy řidič a zaměstnanec společnosti Služby města Horní Benešov s.r.o., kterým je nutné odpad předat.
Do kontejnerů se nesmí odkládat odpady, které obsahují nebezpečné složky a rovněž veškerá vyřazená elektrozařízení a osvět-
lovací zařízení, kdy sběr a svoz  těchto odpadů bude proveden v jiných termínech.

HARMONOGRAM
SBĚRU A SVOZU VYTŘÍDĚNÝCH PLASTŮ
A NÁPOJOVÝCH KARTONŮ PRO ROK 2017

 v čase 8:00-14:00

Město Horní Benešov

Termíny svozů:  pátek 6. ledna 2017, pátek 3. února 2017, pátek 3. března 2017, pátek 14. dubna 2017, 
pátek 12. května 2017, pátek 9. června 2017, pátek 7. července 2017, pátek 4. srpna 2017, pátek 15. září 
2017, pátek 13. října 2017, pátek 10. listopadu 2017, pátek 8. prosince 2017

Plast – žlutý pytel
Plast – žlutý kontejner
Nápojový karton – červený pytel
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Vážení spoluobčané města Horního Benešova,
    topná sezóna je v plném proudu a s ní také boj s horkým popelem. Rádi bychom Vás tímto požádali o dodržení základ-
ních zásad při likvidaci onoho horkého popelu. Jak je Vám jistě známo, horký popel nelze umístit do popelnice, protože
v tom případě nemůže být popelnice vyvezena. Důvod pro toto řešení je jednoduchý. Popelnice si udržuje velice dlouho
teplotu a v případě, že do ní vysypete horký popel večer a ráno se pak uskutečňuje svoz, nemůžete počítat s tím, že popel
za noc zchladne. Tím, že je popelnice uzavřena, udržuje si svou teplotu a na povrchu sice popel chladný být může, ale
uprostřed zcela jistě chladný nebude. Popeláři nemohou riskovat vysypání takto naplněné popelnice do tzv. „kuka vozu“
vzhledem k tomu, že uvnitř je celá řada vznětlivých, hořlavých a jiných látek, běžně se vyskytujících v komunálním
odpadu, a tak by mohlo dojít ke vznícení nebo nedej bože k výbuchu a nemalým škodám. Žádáme Vás, aby popel, který

, j ý , ý j ý , y y j

do popelnic umisťujete, byl opravdu zchladlý.

                                          Děkujeme za spolupráci OŽP
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Investiční akce Města Horní Benešov plánované na rok 2017
Vážení občané,
dovolujeme si Vás informovat o investičních akcích Města Horní Benešov, které jsou naplánovány a Zastupitelstvem města 
schváleny pro rok 2017.
V roce 2017 je plánováno dokončení stavebních úprav a pořízení vybavení konferenčního sálu v 1. patře víceúčelové haly. 
Sál bude sloužit pro společenské události, svatby, pohřby, hostiny apod.
Dále je plánována oprava chodníku před tělocvičnou, nové osvětlení plochy zimního stadionu, oprava ohraničení pa-
mátníku obětem 1. sv. války na hřbitově a pamětní desky.
Z dotačních titulů bude v případě úspěšnosti žádosti spolufi nancováno:

- oprava točny autobusového nádraží, asfaltový povrch
- obnova hřiště, zařazení posilovacích prvků na ul. Masarykova
- oprava ohradní zdi u kostela sv. Kateřiny (2017-2018)
- nákup 6 ks notebooků pro IC a MK Horní Benešov

V průběhu roku 2017 budou zpracovávány projektové dokumentace na opravu stávající hasičské zbrojnice a vybudování par-
kovacích míst pro hasičskou techniku, projektová dokumentace na opravu vodní nádrže v Luhách, dále pak studie na pořízení 
chodníků v Luhách.

Od dubna loňského roku dochází v rámci projektu Revitalizace po důlní činnosti v k.ú. Horní Benešov k terénním úpravám 
v lokalitě Bělidlo, kde již vzniká vodní plocha s přístupovým chodníkem. Akce je fi nancována Ministerstvem fi nancí.

૯c. ଁateřina ଄onsportová, projektový manažer

Školní sbor v Polsku

Na devátého prosince se celý sbor moc a moc těšil. Čekala nás dvoudenní návštěva Polska se zpíváním na Jarmarku 
Bożonarodzeniowym v Pszówě. Čekalo nás toho ovšem daleko více. Ale popořádku.

p ý

V pátek dopoledne jsme na náměstí netrpělivě vyhlíželi autobus, který nás po půl dvanácté vysadil v Pszówě u základní 
školy. Hned se nás ujali polští kolegové a začal nám nabitý program. Naše děti se seznámily se skupinou polských žáků, 
kteří nám dělali společnost po oba dny. Hrála se přehazovaná, proběhly i pokusy o volejbal. Poobědové aktivity začaly 
rozdělením na dvě skupiny a do večeře bylo opravdu co dělat: bruslení na zimním stadionu a pořad "Bum Bum Rurki". Do 
samého začátku jsme nevěděli, o jaký pořad půjde. Šlo o rytmicky hudební aktivity s rourami různých délek, které zněly 

p y y p p

v tónech stupnice C dur. Hodina a půl byla nabitá i dalšími nástroji. Připojuji odkaz pro ty, které by Bum Bum Rurki zají-
malo více: http://www.bumbumrurki.pl/bumbumrurki/.

Večerní program byl plně v naší režii, a tak jsme zkoušeli repertoár na sobotní vystoupení v parku. Následovala nezbytná 
hygiena a spánek v tělocvičně.
Probuzení do soboty bylo pohodové, i přesto, že někteří toho moc nenaspali. Snídaně a párečky a přesun do MOK (kul-
turního domu). Děvčata malovala velké vánoční baňky a měla hodinku a půl moderního tance s instruktorkou Marcelinou. 
Zapotila se ažaž, ale šlo jim to tančení náramně. Zbytek dne utekl velmi rychle. Oběd, odpolední klid, zvuková zkouška 
a v 16 hodin samotné vystoupení. Proběhlo také slavnostní rozsvícení vánočního stromečku a nás čekal už jen návrat domů. 
Celá akce proběhla v rámci projektu polsko- české spolupráce a my moc děkujeme organizátorům a polským kolegům, že 
se o nás báječně starali. ଄gr. ૯eata ૲ostálová
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  Společenská rubrika

Jubilanti – leden 2017
Barabášová Jindřiška
Bátěk             Bernard
Dumonceau Taťána
Fojtášková Milena
Hlistová Alena
Jachymčáková Věra
Kalvachová Markéta
Klech Josef
Kmentová Pavlina
Kovářová Jarmila
Maťožková Marcela
Pravdová Radmila
Vaňková Irena
Frais             Rostislav
Hastíková Marie
Karafi átová Jana
Pečírka Josef
Štěpaníková Božena

Úmrtí
 Marie       Kovářová
 Zdeněk     Kozárek
 František  Budík
 Leskovjanová Antonie
 Hromadová Aloisie
 Krčmář    Milan
 Tesařová  Ilona

VZPOMÍNKA

pokračování ze str. č. 6

Obecné zásady ochrany člověka před nákazou

Při dodržení základních ochranných pravidel je pravděpodobnost nakažení minimál-
ní. Je třeba:
• chránit se kontaktu s podezřelými zvířaty, uhynulými ptáky, nedotýkat se ptačích 

výkalů,
• poučit děti, aby se nedotýkaly nalezených nemocných nebo mrtvých ptáků a ne-

hrály si s drůbeží,
• nezpracovávat nemocnou drůbež,
• dbát o osobní hygienu (umývání rukou, přezouvání, převlékání po kontaktu s drů-

beží),
• informovat o nálezu většího počtu uhynulých ptáků veterinární správu,
• ochrana domácích miláčků - psů, koček apod. – zabránit jim v kontaktu s uhynulý-

mi nebo nemocnými ptáky
• při zahraničních cestách do rizikových oblastí postižených ptačí chřipkou, se vy-

hýbat trhům s drůbeží, nekonzumovat zde jídla na ulici. Dbát dalších doporučení
vydaných Evropským centrem pro kontrolu a prevenci nemocí a Ministerstvem
zdravotnictví, která jsou zveřejněna na www.mzcr.cz

Zásady pro drobnochovatele drůbeže

V tomto období výrazně doporučujeme chovatelům drůbeže, která má přístup do venkov-
ních výběhů, tam kde je to technicky a provozně možné, umístění zvířat uvnitř budovy.

• ideální je drůbež chovat v uzavřených objektech a chránit ji před kontaktem s volně 
žijícím ptactvem,

• slepice, kohouty a krůty nedržet společně s vodní drůbeží,
• v chovech, kde není možno zajistit chov v uzavřeném objektu, přijmout opatření, 

která v nejvyšší možné míře zabrání kontaktu s volně žijícími ptáky,
• krmivo a vodu umístit uvnitř budovy, v krajním případě pod přístřeškem,
• pokud možno zamezit pobytu na vodních plochách, kde jsou i volně žijící vodní 

ptáci,
• pokud možno nenapájet neošetřenou vodou z povrchových vodních nádrží, ke kte-

rým mají přístup volně žijící ptáci
• venkovní vodní nádrže dle možností chránit před volně žijícími ptáky (sítě, ploty, 

zábrany),
• pokud je to možné a vhodné využít plašičů, např. siluetu nebo maketu dravce,
• zamezit znečištění krmiva a vody trusem volně žijících ptáků,
• oznámit zvýšený úhyn, onemocnění nebo změnu chování ptáků veterináři,
• nekrmit zvířata masem uhynulých ptáků.

Dne 5. února 2017
 vzpomeneme 2. výročí 

úmrtí pana

Josefa Cilečka

Za tichou vzpomínku 
děkuje manželka s dětmi.
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PLACENÁ REKLAMA
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Vernisáž Soni Janoštíkové

V galerii IC a městské knihovny jsme v pátek 13. ledna slavnostně zahájili výstavu výtvarnice Soňi Janoštíkové, zhlédnout 
jsme mohli obrazy malované horkým voskem – enkaustikou, olejomalby, malované hedvábné šátky, svíčky i mýdélka. V

Vernisáž byla obohacena hudebním vystoupením písničkářky, básnířky a učitelky Bey Dostálové a také hrou na klavír stu-
dentky pedagogické školy Veroniky Štěpaníkové.  Výstava potrvá do 7. března 2017.

y y p p y, y y

S paní Soňou jsme navázali spolupráci již v prosinci 2016, kdy proběhla tvořivá vánoční dílna s názvem „Mýdličkování“. Tato
aktivita jistě nebyla poslední. V budoucnu v IC a městské knihovně proběhnou další tvoření pro širokou veřejnost. V březnu 
tohoto roku plánujeme uspořádat v rámci celostátní akce „Březen, měsíc čtenářů“ výtvarnou dílničku, kdy si vytvoříme ma-
lováním horkým voskem jarní přáníčka.

૸oto, text: ଚeronika ૺudečková
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Informační centrum a městská knihovna pořídila pro své ná-
vštěvníky nové upomínkové předměty. Výběr jsme rozšířili

o propisky, přívěšek na klíče, deštník a USB fl ash disk. Ceník 
veškerého nabízeného zboží a služeb můžete zhlédnout buď-
to přímo v ICaMK nebo na webové stránce www.icamk-hbe-
nesov.cz v záložce menu s názvem „dokumenty IC a městské 
knihovny“. Věříme, že i vy naleznete cestu do poklidného 
a příjemného prostředí IC a městské knihovny a využijete 
našich nejen knihovnických služeb.

ଚeronika ૺudečková
ଚedoucí ૻ૰a଄ଁ

Vítání občánků

Koncem minulého roku proběhlo na našem městském
úřadě již tradiční vítání občánků. Celkem bylo pozváno KK

19 dětí se svými rodiči, ale nakonec se jich zúčastnilo jen 12.
Vše začalo programem žáků naší základní školy pod vede-
ním učitelek paní Mgr. Ivony Kozelkové a paní Mgr. Daniely 
Blažkové. Poté se již ujal slova starosta našeho města pan
Michal Blažek, který přivítal všechny děti nejen do nového
života, ale i jako nové občánky Horního Benešova. Po pod-
pisu rodičů v pamětní v knize dostalo každé dítě malý dárek, 
který věnovala Lékárna Horního Benešova a dále obdrželo
dárkový poukaz na výběr zboží a drobné dárky, které zajistilo 
Město Horní Benešov. Po nezbytném focení v kolébce celá 
akce skončila.
Přejeme tímto všem dětem hodně zdraví a hlavně radostný
život bez velkých starostí.

ଚladislav ଏečinka

Nové vybavení i pro naši jednotku dobrovolných hasičů
Moderní techniku za více než 19 milionů korun z kraj-

ského rozpočtu předali zástupci vedení Moravsko-
slezského kraje profesionálním i dobrovolným hasičům.
Jednotky sboru dobrovolných hasičů předurčené pro zá-
sahy u dopravních nehod s vyproštěním osob, mezi kte-
ré patří také naše Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
města Horní Benešov (JSDHO Horní Benešov) a JSDHO
předurčené pro práci na vodní hladině, obdržely osm 
kompletních sad hydraulických vyprošťovacích zařízení, 
10 doplňujících sad a 15 nafukovacích motorových člunů 
s přívěsy a potřebným vybavením za zhruba 9,3 milio-
nu korun. „Když se rozezní zvuk sirény hasičského auta,
většina z nás nemá dobrý pocit a pro jistotu se rozhlédne, 
jestli třeba nehoří dům v sousedství nebo někdo nepotře-
buje pomoc. Profesionální i dobrovolné hasiče tento zvuk 
provází za jejich posláním při záchraně životů a majetku. 
Tito lidé si zaslouží naši úctu a poděkování. Bez kvalitního 
vybavení a techniky by se jim pracovalo obtížněji, a proto 
se snažíme přispět k tomu, aby měli ke své práci spolehli-

vé partnery a co nejlepší podmínky,“ říká Ivo Vondrák, hejtman Moravskoslezského kraje.
Slavnostního předání vybavení zásahové techniky se za Město Horní Benešov a JSDHO Horní Benešov účastnil pan mís-
tostarosta Bc. Miroslav Petr a Josef Kadlec, velitel jednotky. Součástí daru je kompletní sada zcela nového hydraulického 
vyprošťovacího nářadí Holmatro (motorová pohonná jednotka, hydraulický rozpínák, hydraulické nůžky, sada tažných řetězů, 
přímočarý rozpínací válec, řezač lepených skel). Toto nové vyprošťovací zařízení nahradí stávající vyprošťovací zařízení 
značky Lucas. Nové zařízení v hodnotě cca CZK 800 00,- je v současné době technickou špičkou světové úrovně a je tedy 
velkým přínosem ke zkvalitnění a zefektivnění zásahové činnosti výjezdové jednotky.
Touto cestou bychom chtěli poděkovat fi rmám BENEKOVterm, s.r.o., HOBES, spol. s r. o. a ZŠ a MŠ Horní Benešov za 

ý p ýj j y

uvolňování zaměstnanců k výjezdům naší jednotky. Možná málokdo ví, že naše jednotka JPO II/C musí vyjet do 5 minut od 
vyhlášení poplachu.
Dále chceme poděkovat všem, kteří nás podporují. 

ૻng. ଀osef ଄onsport
଀଒૲ૺଇ ૺorní ૯enešov

g ଀ f pg ଀
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Výroční valná hromada 
SDH Horní Benešov

Každoročně SDH Horní Benešov 
ukončuje rok Výroční valnou hro-KK

madou. Hasičská zbrojnice je pro nás 
na schůzování malá, proto jsme popro-
sili pana Kvasničku a schůzi si udělali 
v prostorách Na Kavárně 17. 12. 2016. 
Zhodnotili jsme pro nás velice úspěšný 

rok 2016, hlavně ve sportovních úspě-
ších, předali jsme našim členům čestná 
uznání našeho SDH Horního Benešo-
va, některým aktivním členům i čestná 
uznání okresního sdružení. Jako hosty 
jsme přivítali pana Miroslava Puchalte-
ra za okrsek Horní Benešov, za zásaho-
vou jednotku Horní Benešov přišel pan 
Josef Kadlec mladší a další hosté.
 Na rok 2017 jsme si plánovali spor-

tovní i společenské akce, schválili plán
práce a rozpočet. Protože nás byl dosta-
tečný počet, vše jsme si schválili a vý-
roční valná hromada 2016 mohla být 
ukončena. 
 Poté jsme se přesunuli do hasičské 

zbrojnice, kde jsme měli pro všechny
připravené malé občerstvení.
Na 25. 3. 2017 jsme si pro naše spo-

luobčany připravili HASIČSKÝ PLES.
j p pp

Bude to pro nás, ale i pro spoluobčany,
nová akce, ale věřím, že ji zvládneme.
Chtěli bychom se vrátit k tradici ha-
sičských plesů. Ples bude určený ne-
jen k tanci, ale i k poslechu, hrát nám
bude dechová a taneční hudba BRASS
BAND ŠOHAJ z Jeseníku, jejich roz-
sah hudby je velice bohatý, hrají de-
chovku, ale i moderní hudbu až do
současnosti. Věříme, že uspokojíme
spoluobčany, kteří si chtějí zatancovat 
na polku, valčík a nebo waltz nebo to

i pořádně rozparádit na Michala Davida
nebo skupinu Team. Rozhodli jsme se 
roznášet pozvánky a popřípadě i nabíd-
nout vstupenky občanům osobně a vy-
hnout se tak nepříjemnostem ohledně
obsazování míst v sále. Dále si budete
moct vstupenky rezervovat telefonicky
nebo si je zakoupit v doprodeji. O ter-
mínech Vás budeme včas informovat!! 
Samozřejmě se můžete těšit na boha-
tou tombolu, zvěřinový guláš, výborné
pivo, alko i nealko, máme připraveny
hostesky s uvítacím drinkem a jako
předtančení jsme dali přednost místní-
mu tanečnímu klubu 
COUNTRY DANCE MONTANA !!

             BUDEME RÁDI, KDYŽ PŘI-
JDETE NA NÁŠ HASIČSKÝ PLES !!

,,

                                                                                                       
ଠa ଒૲ૺ ૺorní ૯enešov

 ૨ndrea ଄orávková

PLACENÁ REKLAMA
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Mladí rybáři - MS Leskovec nad Moravicí

Kroužek mladých rybářů vede pan Vladislav Bartek. V roce 2016 se kroužku účastnilo 17 mladých rybářů do 15 let. Začí-KKnající rybáři dostanou při prvním vstupu do kroužku známku zdarma. Povolenka k rybolovu MP pro severní Moravu stojí KK
300,- Kč. Výuka v rybářském kroužku zahrnuje poznávání ryb, rostlin a živočichů žijících u vody, studium rybářského řádu, 
stanov a podmínek rybářského práva. Mladí rybáři se každoročně účastní soutěže Zlatá udice, kde jsou odměněni věcnými 
dary, na které přispívá MÚ Horní Benešov.

p y p

K tomu, aby se Vaše dítě stalo členem ČRS, je zapotřebí, aby navštěvovalo rybářský kroužek. Na základě absolvované do-
y, p p

cházky a úspěšné zkoušky vydá MO osvědčení o kvalifi kaci pro vydání prvního rybářského lístku. Na jeho základě vydá pří-
slušný městský (obecní) úřad první rybářský lístek. Děti do 15 let předkládají spolu se všemi žádostmi i souhlas oprávněného
zástupce. Školení dětí probíhá formou kroužku mládeže při ČRS, kde se jim věnují proškolení vedoucí kroužku. Za místní

ý ý ( ) p y ý p j p pý ( ) p y ý

skupinu Leskovec nad Moravicí je to pan Vladislav Bartek. Termíny zkoušek si určí zájemci rybářského kroužku po domluvě. 
Schůzky probíhají v Informačním centru a městské knihovně Horní Benešov.
Zájemci o členství v kroužku mladých rybářů se mohou přihlásit u pana Vladislava Bartka na telefonu 604797114.

ଚladislav ૯artek

PPPPPPPoooooohhhhllleeeeeddddddd nnnnnaaaa zzzaaaaassssnnnněěěěžžžeeeennéééé mmmměěěěěssssstttoo
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